Martes, 28 de abril de 2020
SOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES DEL LUNES 27 DE ABRIL

1. VERDADERO O FALSO.

a) Verdadero.
b) Falso.
c) Falso.
d) Verdadero.
e) Verdadero.

2. Rellena con la informacién que falta.
« Un namero es divisible por 2 siempre que su Gltima cifra sea PAR.

« Unndmero es divisible porl si la suma de sus cifras es multiplo de 3.

Un namero es divisible por 5 si su Gltima cifra es 50 0.

Los numeros cuya suma es multiplo de 9, son divisibles por l
« Un namero es divisible por 10 cuando su Gltima cifra es 0.

3. Escribe una X donde se cumpla el criterio de divisibilidad.

6.132 635 2.160 279 3.052 610 1.200 103
2 X X X X X
3 X X X X
5 X X X X
9 X X
10 X X X

¢, Qué nameros coinciden con los mismos divisores? ¢Por qué?
Coinciden todos en el 2.160 porque es multiplo de todos los nimeros que aparecen en la tabla.

4. Tabla de nimeros primos y compuestos.




El nimero 1, no es ni primo ni compuesto, porque solamente se puede dividir por si mismo, que a
su vez es la unidad.
5. Calcula.

**_os 10 primeros multiplos pares de 3 : 6, 12,18,24,30,36,42,48,54,60.
** Los 7 primeros multplos impares de 11: 11,33,55,77,99,121,143.

6. Resuelve los problemas.
» En este problema tenemos que hallar los divisores de 20, que son los siguientes:

1,2,4,5,10 y 20. Por lo tanto podrian hacerse grupos de 1, 2, 4, 5, 10 o 20 personas.

» Para este problema debemos calcular los divisores de 15, que son los siguientes:
1, 3,5y 15. Por lo tanto Javi podra poner en su album 1, 3, 5 0 15 fotos por pagina.

« Eneste ultimo problema debemaos calcular los divisores de 30, que son:
1,2,3,5,6, 10, 15, 30. Osea que podria hacer cajas que contengan 1,2,3,5,6,10,15 o 30 libros cada
una. Ahora os diré cuantas cajas necesitaria en cada caso.
Si mete 1 libro por caja, necesitara 30 cajas ( 30:1=30)

Si mete 2 libros por caja, necesitara 15 cajas (30:2=15)
Si mete 3 libros por caja, necesitara 10 cajas (30:3=10)
Si mete 5 libros por caja, necesitara 6 cajas (30:5=6)
Si mete 6 libros por caja, necesitara 5 cajas (30:6=5)
Si mete 10 libros por caja, necesitara 3 cajas (30:10=3)
Si mete 15 libros por caja, necesitara 2 cajas (30:15=2)

Si mete 30 libros por caja, necesitara 1 caja (30:30=1)



